

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00007

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u savršenstvu koje vam donose **Čarape za celo telo S-L veličine**, stvorene ne samo da upotpune vašu garderobu, već i da vam pruže nezaboravno iskustvo udobnosti i stila. Osmišljene za savršeno pristajanje, ove čarape su izrađene od najfinijeg crnog najlona koji se udobno prilagođava vašem telu, naglašavajući svaku kurvku i obline na suptilan, ali zavodljiv način. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o večernjem izlasku ili intimnim trenucima, **Čarape za celo telo S-L veličine** će vas učiniti zvezdom večeri.

Penthouse je brend koji simbolizuje kvalitet i prestiž. Kada birate **Čarape za celo telo S-L veličine**, birate proizvod koji je pažljivo dizajniran i napravljen da izdrži test vremena. Sa težinom od svega 0.11 kg, ove čarape su tople i prozirne, pružajući vam potpunu slobodu pokreta. Osećaćete se kao da niste ništa obukli, dok će njihov sofisticirani izgled sigurno privući poglede i izazvati uzdahe.

Zamislite kako se osećate kada zakoračite u prostoriju sa samopouzdanjem i šarmom koje donosi vaša nova odeća. **Čarape za celo telo S-L veličine** nisu samo komad odeće, već manifestacija vašeg stila i ličnosti. Njihova klasična crna boja lako se kombinuje sa drugim delovima vaše garderobe, omogućavajući vam da kreirate nebrojeno mnogo elegantnih i zavodljivih kombinacija.

Ove čarape su savršen poklon za vašeg partnera ili sebi, jer nude dozu luksuza i uživanja u svakodnevici. Pružite sebi ili svojoj voljenoj osobi neopisivo zadovoljstvo koje dolazi iz nečega tako jednostavnog, a opet tako moćnog. S **Čarapama za celo telo S-L veličine**, vaša samouverenost će rasti, a intimni trenuci će postati nezaboravni.

Online kupovina nikada nije bila lakša. Posetite našu stranicu i sagledajte široku paletu proizvoda koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe. Svi naši artikli dolaze sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, omogućavajući vam potpunu privatnost i sigurnost prilikom

kupovine.

Ne zaboravite, **Čarape za celo telo S-L veličine** mogu postati vaša tajna prednost. Ove čarape su više od običnog komada odeće; to je ulaznica u svet uzbuđenja, strasti i samopouzdanja. Kada se odlučite za ove čarape, birate proizvod koji je zamišljen za savremenu, hrabru ženu koja zna šta želi i kako to da postigne.

Jednostavno rečeno, ne propustite priliku da obogatite svoj ormar i svaki dan učinite posebnim. Neka **Čarape za celo telo S-L veličine** budu vaša nova omiljena stvar koju oblačite svaki put kada želite da se osećate posebno. Povedite se za svojim instinktom, postanite najbolja verzija sebe i dopustite da vaša lepa spoljašnjost osvetli unutrašnju lepotu. Uđite u svet zadovoljstva i stila uz jedan klik, i pridružite se zadovoljnim kupcima koji su već otkrili magiju ovog jedinstvenog proizvoda. Izvršite svoju narudžbu već danas i otkrijte kako **Čarape za celo telo S-L veličine** mogu transformisati vašu svakodnevicu u nešto zaista posebno.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00007
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------